

與馬思惠首次擔正壓力大

楊天宇與女團VIVA成員馬思惠（Macy）於電影《裡應外合》首擔大旗當男女主角，楊天宇練出最弗身形，更使出絕招凌空高速橫向轉兩圈，但差點釀成意外。有中國舞底子的Macy則輕易演繹踢腿高過頭的動作，但練習大字馬時曾墜地受傷要做手術。

採、攝：記者阿祖



兩位後輩讚周家怡樂於助人，無私分享演戲心得。

馬思惠不肯透露與楊天宇有否親熱戲。

吊威咗出絕招 楊天宇險釀意外

楊天宇於新片原本生活平凡，但在命運驅使下進入地下世界，遇上余安安、周家怡和馬思惠引領他重新了解自己；周家怡則做按摩、殯儀業，是個打得之人，但戲中卻不用打，要用潛意識拯救楊天宇；至於Macy一直被人追殺，雖然跟楊天宇同盟，但她卻打得楊天宇最多。

難忘周家怡按摩心口

問楊天宇與Macy有否親熱戲？兩人笑言有少許打情罵俏：「大家入場睇就知有冇親熱戲。」楊天宇笑言難忘周家怡用按摩膏為他粹心口，還記得當時家怡問導演怎樣按，並叮囑他小心凍親。家怡笑言：「我唔記得喇！我表面係大情大性，但去到呢啲位好怕醜，有冇覺得我有少少

怕醜？」楊天宇笑答：「有啲嘅！」家怡笑言：「因為我好認真演戲，冇畀佢好大嘅胸肌分散，我好集中、好專業！」

楊天宇憶述拍一場吊威咗戲時出絕招，但差點出事，他先手腳筆直，然後用威咗繩捲着他再拉開，凌空高速橫向轉兩個圈，像一支筆般橫轉。當日他只吃了幾條菜和一舊肉，拍攝前他看化妝枱上有一罐能量飲品，於是飲下，結果本身很累累的他變得心跳加速，他說：「大約拍咗超過10個take，導演就叫工作人員放我落嚟，因為見我面青口唇白，落到嚟好暈，只係吊住嗰陣唔知，好彩導演最後都收貨唔使再拍。」他苦笑稱與針灸師成為好朋友，只知當時每天都要粹藥酒，現仍有舊患。Macy笑指大家有一齊去針灸，早在練習大字馬時，不小心墜地致腕關節軟骨組織撕裂，要做一個小手術。

楊天宇和Macy均首次做主角，非常期待電影上畫，楊天宇說：「有期待，有大壓力，會擔心票房！」Macy笑說：「我用潛意識『票房大賣』！」家怡提議：「楊天宇唔好着衫去宣傳，或者外邊加件



衫，到時我就推波助瀾話件衫歪咗，然後將件衫拉開；Macy就表演踢腿上面頭。」二人笑言：「有得諗！」

麥翠嫻 開心女兒嫁咗人

63歲前亞視一姐麥翠嫻和老公龔汝華的長女龔敏晴前日出閣，晚上設婚宴，圈中好友葉子楣、吳大強、劉少君等到賀。麥翠嫻感謝大家濃情厚愛，大讚這是一段天賜給女兒的良緣，兩公婆志趣相投，喜歡同一卡通人物和遊戲機，更是同事，衷心祝女兒和女婿幸福愉快。她笑言開枝散葉是必然的事，但不想給予壓力，對女婿更是讚不絕口，大讚他

人品好、乖仔、純品、孝順、品學兼優、為人內斂但處事能力強，更是愛妻號，令她感到很欣慰，是100分的好女婿。



麥翠嫻與老公開心女兒真得好歸宿。

黃智雯 助養貧童追夢

黃智雯近日接受HOY TV主播俞詠文訪問，黃智雯透露早前到尼泊爾探訪了幾個貧窮家庭，更助養了一個六歲女孩：「佢同我分享夢想，令我好感動，係佢唔會諗自己冇咗乜嘢，反而係有自己目標。知道佢屋企好貧苦，小朋友唔能夠得到均衡飲食，雖然係咁樣，但佢媽咪仍然希望負擔到因困讀書嘅學費，所以我決定助養呢個小朋友！」談到未來的工作，她表示想嘗試新事物：「其實我同同公司嘅朱茵、蔡少芬冇合作過，又或者可以同黃貫中做音樂交流，都唔錯呀！」



黃智雯暫時無意生小朋友。

倪樂琳 梁嘉瑩 等工作唔敢離港

應屆港姐冠軍倪樂琳與亞軍梁嘉瑩昨日到尖沙咀出席無線慈善騷記者會，兩人當選後首次參加大型節目，但因時間緊迫未有機會表演，當晚只做座上客，在台下欣賞作支持。倪樂琳笑言：「到時會捐錢，最少會捐800蚊，因為做善事仲可以得到暖氈禮物。」

兩人早前忙完領獎活動後，獲得兩星期假期，但她們只留家休息，未有到外地「充電」。倪樂琳表示：「都有約朋友食飯，但日日都係屋企。冇去旅行因為驚行開咗會冇咗工作機會，所以留嚟香港Stand by。」梁嘉瑩亦稱雖然想回加拿大探親，但擔心錯過臨時有工作的機會。倪樂琳透露最近拍了台慶宣傳片，但未知會在台慶有什麼演出：「我希望做司儀，最想當晚成為幸運兒，抽到現金大獎，哈哈！」



梁嘉瑩（左）與倪樂琳很珍惜每個工作機會。

楊天宇身形健碩兼身手不凡，很適合拍動作片。